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Paranoia la ea acasă?!

Casa Albă a comunicat că
un băiețel în vârstă de 5
ani a fost reținut mai bine

de cinci ore și ar fi fost chiar încătușat,
într-un aeroport american, pentru că
”ar fi putut ridica riscuri de securitate”,
informează cotidianul britanic ”The
Independent”. Micuțul, cetățean
american cu mamă iraniană, a fost
una dintre cele peste 100 de
persoane reținute în urma ordinului
executiv privind imigrația al
președintelui Donald Trump. În cadrul
unei comunicat, responsabilul de
relaţia cu presa al Casei Albe, Sean
Spicer, nu a exprimat nicio urmă de
regret pentru acest incident,
argumentând că ”să presupui din
cauza vârstei și sexului cuiva că
acesta nu reprezintă o amenințare ar
însemna o inducere în eroare și asta
ar fi greșit”. Mai multe înregistrări
video o arată pe mama copilului
așteptând îngrijorată în aeroportul
internațional Dulles din Washington
DC, înainte de a se reîntâlni cu fiul
său, care se întorcea cu avionul dintr-
o călătorie întreprinsă alături de o altă
familie. Mama băiatului a refuzat să
vorbească cu reporterii, dar senatorul
Chris Van Hollen a declarat că băiatul
este cetățean american ce trăiește
alături de mama sa în Maryland.
Potrivit acestuia, mama ar fi anunțat în
avans autoritățile aeroportului în
privința sosirii băiatului.

Politica în materie de imigrație

promovată de președintele SUA
continuă să fie subiect central în
întreaga lume. ”Donald Trump este un
novice în politică, iar formarea sa va
costa scump Statele Unite”, a
declarat, miercuri, președintele
iranian, Hassan Rohani,
intensificându-și criticile împotriva
decretului anti-imigrație adoptat
săptămâna trecută de președintele
american. ”Nu este timpul pentru

separarea oamenilor”, a mai spus
Rohani în cadrul unui discurs. ”Este
un novice în politică. El vine dintr-o
lume diferită. Este un mediu complet
nou pentru el. Îi va lua mult timp și va
costa scump Statele Unite până când
el va înțelege ce se întâmplă în lume”,
a spus Rohani.
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Băiat de 5 ani, reținut în SUA pentru că...
ar fi putut ridica riscuri de securitate!

Marine Le Pen renunță la pedeapsa cu moartea
în proiectul său prezidențial 

Marine Le Pen, liderul formaţiunii
franceze populiste de extremă dreapta
Frontul Naţional, a anunțat că nu va
mai propune în proiectul său
prezidențial din 2017 restabilirea
pedepsei cu moartea, preferând
pedeapsa cu închisoarea pe viață fără
posibilitatea de eliberare condiționată,
deși se declarase favorabilă în trecut
acestei măsuri, scrie ”Le Figaro”. În
2015, Marine Le Pen a declarat în
urma atentatului de la redacţia ”Charlie
Hebdo” din Paris că, dacă va fi aleasă
preşedinte al Franţei, va declanşa un
referendum privind pedeapsa cu
moartea. ”Am spus întotdeauna că
vreau să le ofer francezilor
posibilitatea de a se exprima pe
această temă printr-un referendum.
Eu, personal, cred că pedeapsa cu

moartea trebuie să existe în arsenalul
nostru juridic, pentru crimele cele mai
odioase”, a declarat atunci, pentru
postul France 2, preşedinta FN, în
condiţiile în care pedeapsa capitală a
fost abolită în Franţa în 1981. Marine
Le Pen cerea ”acţiuni puternice şi
eficiente, precum controlul frontierelor,
retragerea naţionalităţii, consolidarea
mijloacelor acordate poliţiei, ale cărei
efective au scăzut în ultimii ani”. Ea a
notat de asemenea atunci că ”serviciile
de informaţii franceze se confruntă cu
o lipsă de resurse”.

Deocamdată, cu sau fără proiectul
reintroducerii pedepsei capitale în
eventualitatea alegerii sale ca
președinte al Franței, liderul formaţiunii
franceze populiste de extremă dreapta
a refuzat să returneze, până la 31

ianuarie, peste 300.000 de euro pe
care Parlamentul European o acuză că
i-ar fi irosit. Europa este oricum în
stare de... alertă politică, după ce
favoritul în alegerile prezidențiale din
Franța, Francois Fillon, a avut de dat
explicații pentru salariul de asistent de
parlamentar pe care i l-a plătit timp de
opt ani soției sale, chiar dacă aceasta
nu ar fi îndeplinit obligațiile din fișa
respectivului post. O eventuală
retragere a lui Fillon din cursa
prezidențială ar duce la victoria
detașată în alegeri a lui Marine Le
Pen, iar UE s-ar confrunta cu pericolul
de a fi părăsită și de Franța, după
exemplul Marii Britanii de anul trecut.
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Atac sângeros la Los Angeles
Poliția din orașul californian Los Angeles

a împușcat mortal un bărbat care a înjunghiat
trei persoane, informează publicația ”Los
Angeles Times”. Atacatorul, în jurul vârstei de
30 de ani, a înjunghiat un biciclist în
apropierea celebrului Sunset Boulevard, după

care s-a refugiat într-un restaurant, unde a
înjunghiat o a doua persoană. În momentul în
care poliția și-a făcut apariția în interiorul
localului, el a atacat și cea de-a treia
persoană. Ofițerii de poliție l-au împușcat pe
atacator de mai multe ori, omorându-l la fața
locului. Autoritățile nu au dezvăluit identitatea
acestuia și încă încearcă să stabilească
motivul atacurilor. Toate cele trei victime au
fost transportate la spital, două dintre ele
aflându-se în stare foarte gravă. (I.V.)

Pe scurt.

Un polițist bolnav
psihic și înarmat a
pus pe jar un spital

din Istanbul
Un ofițer de poliție înarmat, care era tratat

pentru probleme psihice, s-a baricadat în
incinta unui spital de boli psihice din Istanbul
și a amenințat că se sinucide, incidentul
cauzând panică și conducând la evacuarea
personalului din zonă, anunță The Associated
Press. Anterior, presa turcă relata că bărbatul
ar fi luat mai mulți ostatici din rândul
personalului medical de la Spitalul
Cerrahpasa din Istanbul, însă informațiile în

acest sens au fost infirmate de Zekayi
Kutlubay, medicul-șef al unității medicale,
care a declarat că întreg personalul
departamentului de psihiatrie a fost evacuat,
iar ofițerul de poliție era singur. Acesta a mai
precizat că poliția a intervenit pentru a încerca
să îl convingă pe bărbat să nu se sinucidă. 
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